

## ЗВІТ

### про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2023 рік

1.	<b>1200000</b>	Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації	43217456
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету )</small>	<small>(код за ЄДРПОУ)</small>
2.	<b>1210000</b>	Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації	43217456
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(найменування відповідального виконавця)</small>	<small>(код за ЄДРПОУ)</small>
3.	<b>1218821</b>	<b>8821</b>	<b>1060</b>
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету)</small>
		Надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла	0210000000
		<small>(найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(код бюджету)</small>

#### 4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Вирішення житлової проблеми шляхом створення сприятливих умов для розвитку житлового будівництва, розробка нових та удосконалення діючих механізмів пільгового довготермінового кредитування громадян, які потребують поліпшення житлових умов на будівництво (реконструкцію) і придбання житла

#### 5. Мета бюджетної програми

Надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла та їх повернення

#### 6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Надання пільгових довготермінових кредитів громадянам, які потребують поліпшення житлових умов

#### 7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою:

##### 7.1. Аналіз розділу «Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою»

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

гривень





9.2. Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками\*\*\*

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
1	2	3	4
	<b>Затрат</b>		
1	Обсяг фінансових ресурсів на надання пільгових довготермінових кредитів	грн.	Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками встановлена в сумі -526 361,19 грн у зв'язку із невикористанням коштів.
	<b>Продукту</b>		
2	Площа житла, яке планується збудувати або придбати	м.кв.	Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками встановлена в обсязі -76,39 кв.м у зв'язку із невикористанням коштів.
	<b>Ефективності</b>		
3	Середні витрати в розрахунку на 1 кв.м житла, яке планується збудувати або придбати	грн.	Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками встановлена в сумі -20431,00 грн у зв'язку із невикористанням коштів.
	<b>Якості</b>		
4	Темп зростання (спадання) середніх витрат до попереднього року	відс.	-

9.3. Аналіз стану виконання результативних показників

Завдання даної бюджетної програми за результативними показниками не виконано.

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Завдання передбачене бюджетною програмою за КПКВКМБ 1218821 "Надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла" у 2023 році не виконано. Мета даної бюджетної програми не досягнута у зв'язку із невикористанням коштів.

\* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми.

\*\* Зазначаються пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми.

\*\*\* Зазначаються пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками.

В.о. начальника Управління розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації



*(Handwritten signature in blue ink)*

Головний бухгалтер

Іван СІВЕНЮК

(підпис)

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Світлана ОВЕРЧУК

(підпис)

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)